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Η - υπέρβαση ενός 

aΥωνιιτη καλλιτέχνη 

Τ 
η μουσική παράσταση «Υπέρβα­

, ση» παρουσιάζει η ΑΤΗΚ στις 13 
Νοεμβρίου, στο Δημοτικό Θέα­
τρο Στροβόλου, αφιερωμένη στο 

μουσικό έργο του Κύπριου τριαντάχρονου 
μουσικοσυνθέτη Στέλιου Πισή. 
Ο καλλιτέχνης, παρά την ασθένεια της μυϊ­
κής δυστροφίας που τον καθηλώνει στο κρε­
βάτι εικοσιτέσσερις ώρες το εικοσιτετράω­
ρο, με έναν αναπνευστήρα, δημιουργεί ποι­
οτικό μουσικό έργο με τη βοήθεια του ηλε­
κτρονικού υπολογιστή γράφοντας μία-μία νό­
τα με το ποντίκι. Ίσως είναι ο μοναδικός καλ­
λιτέχνης στην Ευρώπη ο οποίος μεγαλουρ­
γεί, παρά τις αφάνταστες κινητικές του δυ­
σκολίες, συνθέτει και ενορχηστρώνει ο ίδιος 
τη μουσική του, αφιερώνοντας τη δουλειά του 
για τη στήριξη των συνανθρώπων του. Η επι­
μονή του για δημιουργία παρά την απόλυτη 
καθήλωσή του στο κρεβάτι, είναι ένα σημα­
ντικό παράδειγμα για τους νέους της χώρας 
μας αλλά και της Ευρώπης γενικότερα. 
Τη δουλειά και το μουσικό έργο του Στέλιου 
Πισή παρουσιάζει η ΑΤΗΚ, μέσα από την πα­
ράσταση «Υπέρβαση», η οποία θα εξελιχθεί 
σε δύο μέρη. Στο πρώτο μέρος η Κρατική 
Ορχήστρα Κύπρου θα παρουσιάσει το ορ­
χηστικό έργο του μουσικοσυνθέτη, υπό τη 
Διεύθυνση του Σπύρου Πίσυνου. Στο δεύ­
τερο μέρος θα ακουστούν τα τραγούδια του 
Στέλιου Πισή από τους Γιώργο Ιωάννου , Μα­
ρία-Έλενα και Δημήτρη Φανή ο οποίος έχει 
και την ευθύνη της επιμέλειας των τραγου­
διών. Συμμετέχουν φιλικά η Χριστίνα Παυλί­
δου και ο Μιλτιάδης Πασχαλlδης. 
Τη σκηνοθεσία της παράστασης ανέλαβε ο 
Στάθης Πιπερίδης ενώ τη διοργάνωση το 
γραφείο ekkeshi Consultants. 
Την παράσταση στηρίζουν ο Οργανισμός Νε­
ολαίας, οι Πολιτιστικές Υπηρεσίες, το δια­
φημιστικό γραφείο ekkeshi ConsuItants και 
οι Κυπριακές Αερογραμμές. 
Όλα τα έσοδα από την παράσταση θα δο­
θούν στο Σύνδεσμο Μυοπαθών Κύπρου. Ει­
σιτήρια πωλούνται στη συμβολική πμή των Ε5, 
στο Ταμείο του Θεάτρου και από το Σύνδε­
σμο Μυοπαθών Κύπρου στα τηλέφωνα 22 
392610 και 99 328060. 
Τον περασμένο Μάη βραβεύτηκε στο Μέ­
γαρο Μουσικής με το Πανελλήνιο Βραβείο 
Θέλησης. Το βραβείο παρέλαβε από τη Μα­
ριάννα Βαρδινογιάννη εκ μέρους του Στέλι­
ου η μητέρα του. 


	TV μανία

	Στέλιος Πισής: Η υπέρβαση ενός αγωνιστή καλλιτέχνη


